

## Ракетный климат



В чудесный весенний день позвонил мне из Берлина мой давний приятель, мой преданный и благодарный читатель, частый телефонный собеседник - Эдуард Циттель.

Он бывший профессиональный охотник, защитник природы, очень наблюдательный и совестливый человек. Эдуард раньше писал охотничьи рассказы, печатался в журнале "Охота", одно время жил со староверами, многое от них перенял. Он прекрасный рассказчик, слушать его воспоминания просто удовольствие... Эдуард с 1936 года, поволжский немец, шваб, в детстве был депортирован, молодость провел на Алтае, зрелость в Казахстане, в Кокчетавской области, в Володаровке.

- Зимой взяв отпуск, любил ходить я на охоту, – рассказывал он мне по телефону. - В тот раз, ночёвку себе оборудовал в стоге сена. Сделал там внутри уютную спальню. Тихо, тепло, пахнет летом. Воздух, как бальзам, душу лечит.

Утром проснулся, вылез наружу, мороз 25 градусов. Ветра нет, солнечно, светло, погода тихая, для охоты самое то!

Разжег костер, вскипятил снежок, попил чаю, смазал лыжи, проверил ружьё и пошёл по своему намеченному в голове маршруту. Воздух густой, морозный, обжигающе и бодряще проходит сквозь каждую молекулу моих легких. Снег искрится, сугробы на полях, урожай в закромах!

Иду это я, иду, солнце поднимается всё выше, и чувствую, что становится мне тепло и даже жарко. Уже и воротник расстегнул и шубу распахнул, шапку набок. Не пойму в чём дело? На лыжи стал налипать снег, идти дальше невозможно.

Что за чудо? - думаю, повернул назад и вернулся к своему стогу. Посмотрел на градусник, чуть выше нуля. Такой температурный перепад с минуса 25 градусов на плюсовую температуру, менее чем за пару часов, мало кто на нашей планете сознательно ощутил на себе и я этому никак не мог найти объяснение.

Я развёл костёр, вскипятил чай, стало вечереть, чувствую возвращается Дед Мороз. Защищало уши, на высоком и совершенно чистом небосводе звёзды стали особо яркие. Мой термометр подтвердил резкое возвращение минусовой температуры. Откуда же морозным днём так резко поднялась плюсовая температура? – со страхом размышлял Эдуард. В следующие дни охота прошла без климатических удивлений.

На выходные дни Эдуард вернулся в свой посёлок. Дома, за ужином, он включил телевизор и с удивлением узнал, что именно в тот день, когда он вернулся с пустой охоты, с космодрома Байконур в космос запустили очередную ракету «СОЮЗ».

Ракета эта длиной в 50 метров и в диаметре 10 метров. В неё заливают 275 тонн очень ядовитого, радиоактивного высокооктанового горючего, а это пять железнодорожных цистерн. Все это сжигается в течение нескольких минут. Высокотемпературное плазменное пламя так нагревает окружающий воздух в разных слоях атмосферы, что это изменяет климат и окружающую среду вокруг космодрома. Зимой становится тепло, а летом жарко, как в Сахаре.

От Байконура до Володаровки почти тысяча километров и на этом расстоянии такой мощный, ошеломляющий эффект? Позже исследования учёных подтвердили мощнейшее загрязняющее воздействие ракетных запусков, которые способствуют резкому потеплению на уровне мезосферы. В числе вредных веществ названы  $CO_2$  и сажа.

Даже сверхзвуковой пассажирский огромный «Ту-144» и «Конкорд», пролетая над местностью, изменял погоду на своем маршруте. В вакуум инерционного следа мгновенно втягивается окружающее небо и если было солнце, может пойти дождь, если шёл дождь, в инерционном следе светит солнце.

В Москве, перед военным парадом запускают погодные ракеты, которые поедают облака и вызывают солнечную погоду. Никто об этом не говорит. Наш климат изменяют и уничтожают целенаправленно! - возмутился Эдуард.

- Военные уже придумали климатическое, метеорологическое оружие массового поражения, которое разрушает экологию и экономику вражеских стран. Оно может вызвать аномальные явления: проливные дожди и затопление целых регионов, искусственно вызывать шторма, тайфуны, цунами, искусственные молнии, землетрясения, резкие заморозки и потепление погоды, засуху и уничтожение будущего урожая.

Многочисленные ракеты проткнули и издырявили защитный атмосферный, озоновый слой земли. Теперь через эти дыры землю выжигает солнечная радиация. Активизировались вулканы, горят леса.

В космосе, вокруг земли, мусора, как на большой помойке, всё это отражает солнечные лучи и постепенно, неуправляемо падает на землю, а если упадет на атомную станцию? Катастрофа неизбежна!

Чернобыльская и японская катастрофа в Фукусиме не прошли бесследно, из-за этого тоже происходит потепление климата.

В воде растворяются химические удобрения! Тают льды, вода в океанах нагревается, гибнет рыба, исчезают многие виды морских обитателей. В одних местах идут наводнения, в других высыхают моря, в океанах плавают огромные острова из пластиковых бутылок.

В последние времена исполнятся пророчества написанные в библии: Любовь большинства людей остынет, остынет и любовь к Богу. Люди будут, как фарисеи, лишь делать вид, что они преданы Богу. На самом же деле они будут жить не по его нормам, а по своим собственным. Они будут надсмехаться над представленными библейскими доказательствами и говорить, что так было всегда и ничего особенного не происходит.

Но исчезнет любовь!!! Люди не будут любить даже членов своей семьи, дети будут непослушны родителям. По всему миру будут проходить войны, народ нападёт на народ и царство на царство. В разных местах будет голод, горе, разруха, увеличится преступность, будет рост эмиграции, беззакония, мир наполнится ненавистью и насилием. Люди будут неблагодарными, неверными, необязательными, жестокими и несговорчивыми не имеющие самообладания, не любящими добро. Они изменяться настолько, что наступят очень тяжёлые времена.

Участься и усилятся наводнения, землетрясения, тайфуны, цунами, природные катаклизмы, они принесут разрушение и смерть в беспрецедентном масштабе. Начнутся неведомые эпидемии, люди будут губить и уничтожать землю самыми разными способами и ещё они будут разрушать окружающую среду.

Прогресс - закон природы, регресс - результат деятельности в ней человека. При таком отношении к матери-природе, скоро и эхо вымрет. Наша земля неизлечима больна!

Вот и сегодня, во время СВО, ракеты десятками и сотнями летают навстречу друг другу, выпускают в пути огромное количество плазменного тепла из своих рокочущих двигателей, а сколько дорогостоящих, смертоносных килокалорий освобождается во время взрыва? Всё это изменяет окружающую среду и ракеты эти, обоим сторонам, поставляют весь мир. Нужна вечность, чтобы восстановить то, что разрушено в одно мгновение. Над миром нависла ядерная угроза! Даже время стало быстрое, летит как ракета.

Человек - самое ценное между землёй и небом, но люди, как саранча, поедают всё вокруг и друг друга тоже. Разве не жалко людей, погибших во сне прямо в своих постелях? Или в своем разрушенном жилье? На улице, лежащих без движения мирных жителей? Дети становятся инвалидами... Взрослые лишаются рассудка... Когда погибает человек - природа вопит от ужаса, а всем пофиг... Многие стали фарисеями...

Противники этого безумия наивно приклеивают себя к асфальту. Охранять природу — значит охранять Родину! А мир как будто сошёл с ума, ещё немного и земля от взрывов сойдёт с орбиты и все мы улетим в ледяной, смертельный холод... Назад возврата не будет...

Райнгольд Шульц.  
Германия. Гиссен.  
12.04.2024.  
День космонавтики.